Pomocí řady reaktivity kovů rozhodni, zda daná reakce bude nebo nebude probíhat. Podle toho pak správně vyber písmenko do tajenky, která bude psána pozpátku. Pro přehlednost si ukažme jeden příklad: 
	Reakce
	Probíhá
	Neprobíhá

	Zn + 2H2O --› H2 + Zn(OH)2
	K
	A


Tato reakce neprobíhá, takže vybereme možnost neprobíhá = A. 
Řada reaktivity kovů:
	Oxidace SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	Ca
	Na
	Mg
	Al
	Zn
	Fe
	Pb
	H2
	Cu
	Ag
	Pt
	Au
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


Redukce

	
	Neušlechtilé kovy
	
	Ušlechtilé kovy
	

	
	Ca2+
	Na+
	Mg2+
	Al3+
	Zn2+
	Fe2+
	Pb2+
	2H2+
	Cu2+
	Ag+
	Pt2+
	Au3+
	

	a) Správně vyber možnost ANO či NE ke každému tvrzení a přiřaď příslušné písmeno.

	b) Zapiš znění tajenky (pozor, je psána pozpátku).

	c) Napiš, co má vědec, jehož jméno ti vyjde v tajence, společného s tímto úkolem.


	Reakce
	Probíhá
	Neprobíhá

	Zn + CuSO4 --› Cu + ZnSO4
	V
	A

	Cu + ZnSO4 --› Zn + CuSO4
	F
	O

	Zn + MgSO4 --› Mg + ZnSO4
	G
	T

	Mg + ZnSO4 --› Zn + MgSO4
	E
	U

	Zn + 2HCl --› H2 + ZnCl2
	K
	Y

	Cu + 2 HCl --› H2 + CuCl2
	J
	E

	CuO + H2 --› Cu + H2O
	B
	W

	MgO + H2 --› Mg + H2O
	A
	N

	2Na + 2H2O --› H2 + 2NaOH
	N
	L


Tajenka
	
	.
	
	.
	
	
	
	
	
	
	


	


